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Czas pracy 150 minut

Instrukeja dla zdajacego
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Proszg¢ sprawdzi¢, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 10 stron,
Ewentualny brak nalezy zglosi¢ przewodniczacemu zespotu
nadzorujacego egzamin.

Rozwiazania i odpowiedzi nalezy zapisa¢ czytelnie w miejscu
na to przeznaczonym przy kazdym zadaniu.

Prosze pisa¢ tylko w kolorze niebieskim lub czarnym; nie pisa¢
olowkiem.

W rozwiazaniach zadan trzeba przedstawi¢ tok rozumowania
prowadzacy do ostatecznego wyniku.

Nie wolno uzywac korektora.

Blgdne zapisy trzeba wyraznie przekreslic.

Brudnopis nie bgdzie oceniany.

Obok kazdego zadania podana jest maksymalna liczba punktow,
ktora mozna uzyskac za jego poprawne rozwiazanie.

Podczas egzaminu mozna korzysta¢ z tablic matematycznych,
cyrkla i linijki oraz kalkulatora. Nie mozna korzystaé
z kalkulatora graficznego.

Do ostatniej kartki arkusza dolaczona jest karta odpowiedzi,
ktora wypelnia egzaminator.

Zyczymy powodzenia!

ARKUSZ 11

MAJ
ROK 2003

Zarozwiazanie
wszystkich zadan
mozna otrzymac
tacznie 60 punktéow

(Wpisuje zdajacy przed rozpoczeciem pracy)
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Zadanie 12. (5 pkt )

Sprawdz, czy funkcja f okreslona wzorem

w dla x#lix=#2

x2—3x+2
f(x)=4 1 dla x=1
3 dla x=2

jest ciagta w punktach x =1 i x =2 . Sformuluj odpowiedz.

OAPOWIEAZ. ...ttt ettt saie e e se e aeesraa e e e seeassseessasssaansnsasseesssesssesssnassenrns

Zadanie 13. (3 pkt )

Niech Q bedzie zbiorem wszystkich zdarzen elementarnych i 4cQ, Bc Q. Oblicz

P(AN B) wiedzac, ze P(AUB)= g , P(A)= % , P(B") = % . Sprawdz, czy zdarzenia 4 i B sa

zdarzeniami niezaleznymi ?

Odpowiedz. P(ANB)=......cceeuveuer.. Zdarzenia A i B .......ccoceeveeereeveiieeieeeeeeeeneeinns
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Zadanie 14. (4 pkt )
Odcinek CD jest obrazem odcinka AB w jednoktadnosci o skali k<0. Wiedzac, ze
A(-2,0), B(0,-2), C(3,4), D(7,0) wyznacz:

a) roéwnanie prostej przechodzacej przez punkt A4 i jego obraz w tej jednoktadnosci,

b) rownanie prostej przechodzacej przez punkt B i jego obraz w tej jednokladnosci,
c) wspotlrzedne srodka tej jednoktadnosci.

Odpowiedz. a) Réwnania prostych maja postac

b) Srodek jednoktadnosci ma wspotrzedne

Zadanie 185, (5 pkt )

Dane sa funkcje f g i h okre$lone wzorami : f(x)=2", g(x)=—x, h(x)=x—-2,XeR.
a) Naszkicuj wykres funkcji f.
b) Wyznacz wzor i naszkicuj wykres funkcji fog.
¢) Wyznacz wzor i naszkicuj wykres funkcji ho fog.
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b & 4 4

Wykres funkcji £, Wykres funkcji feog. Wykres funkcji Ao fog.
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Zadanie 16. (5 pkt )

Zawierajac w kolekturze Toto-Lotka jeden zaklad w grze ,Expres-Lotek” zakreslamy
S sposréd 42 liczb. Oblicz prawdopodobienstwo trafienia co najmniej 4 sposrod
5 wylosowanych liczb. Wynik podaj w zaokragleniu do 0,00001.

Odpowiedz. PrawdopodobieNStwo Jest TOWNE ........cceevvrrverrvrreerirsieesinssensseessens

Zadanie 17. (5 pkt )

« .y . 2 .
Rozwiaz rownanie 2cos” x+5sinx—4 =0,

O PO BELZ, ot isiusainsinangnnssosiamesimessintsansians satsivsdunssisisuns sunsnisnssuangeatduesvan fiek funssunn tin sukienangenss
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Zadanie 18. (5 pkt )
W tabeli podane sa wartosci funkcji f:(—3.4)— R dla trzech argumentow.

X -2 0 3
5 5
X) 3— - -1
f( < <
Rysunek przedstawia wykres pochodnej funkcii f. Y
a) Wyznacz rownanie stycznej do wykresu _A
funkcji f w punkcie o odcigtej x =0. >
b) Wyznacz ekstremum funkcji f  Podaj 4
argument, dla ktorego funkcja f osiaga 31 i
ekstremum. 2 i
¢) Podaj najmniejsza wartos¢ funkciji /. I I
1
—t—t —t / i X
 EE RN
! - =
L
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A
i |
i -5
1
i -0t
|
N
|
| 104
| 111
i =12
]
] _l’;
_14__
Odpowiedz. a) ROwnanie StyczZnej Ma POSTAC ........cceeerruerrieriieiresrseiearesssesssssssssasssssssasssesssessens
b) Funkcja fosiaga .........cccoceevvrervenen. TOWNE ..o dla .o,

¢) Najmniejsza wartoS¢ funkcji £ Jest TOWNA ....ccccvvveeriiiiriiieniiieiie e
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Zadanie 19. (4 pkt )
Funkcja f jest funkcja wyktadnicza. Okresl liczbg rozwiazan rownania f(x—1)=m

w zaleznosci od wartosci parametru m. Odpowiedz uzasadnij.

Zadanie 20. (6 pkt )

Udowodnij stosujac zasade¢ indukcji matematycznej, ze dla kazdego -catkowitego,

dodatniego n zachodzi rownosc: 245+8+..+(3n-1)= %nz + %n .
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Zadanie 21. (8 pkt )
W trojkacie ABC dane sa : |E‘:8,

BC|=3, [£4CB|=60". Oblicz objetosé i pole

powierzchni calkowitej bryly powstalej po obrocie trojkata ABC dookola boku BC.
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Zadanie 22. (10 pkt )

Rozwiaz réwnanie log,(log, x)=1og,(log, x).
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